



MAROS MEGYEI TANÁCS

2021. december 23.-i 210. számú HATÁROZAT

A Román Rendőr Főfelügyelőség keretében, a szolgálati gépkocsik vezetőinek, az elméleti és gyakorlati felkészülésének a kiképzőgyakorlatainak a lebonyolításának az érdekében, a szükséges keretnek a biztosítására vonatkozó 194/2021. sz. Maros Megyei Tanács Határozat kiegészítéséről

A Maros Megyei Tanács,

Látva, a Maros Megyei Tanács Elnökének a 35646/22.12.2021. sz. jóváhagyási beszámolóját, a Gazdasági Igazgatóság – Transilvania Motor Ring Ügykezelő – Karbantartó Szolgálat szakjelentését, a Jogügyi Szolgálatnak a jelentését, valamint a szakbizottságok véleményezését,

Tekintettel, a Román Rendőr Főfelügyelőségnek a kérésére, amelyet a Maros Megyei Tanácsnál a 35530/21.12.2021. sz. alatt iktattak és a Rendőrök Országos Testületének a kérésére, amelyet a Maros Megyei Tanácsnál a 35569/21.12.2021. sz. alatt iktattak,

Az utólag módosított és kiegészített, a Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. Sürgősségi Kormányrendelet 173. cikkely (1) bekezdés „c” betű, (5) bekezdés „g” és „h” betű, valamint a 182. cikkely (1) bekezdés előírásainak alapján,

határoz:

I. cikkely A Román Rendőr Főfelügyelőség keretében, a szolgálati gépkocsik vezetőinek, az elméleti és gyakorlati felkészülésének a kiképzőgyakorlatainak a lebonyolításának az érdekében, a szükséges keretnek a biztosítására vonatkozó 194/2021. sz. Maros Megyei Tanács Határozat 2. cikkelye után beiktatnak egy új cikkelyt a 2¹ számút, amelynek a következő lesz a tartalma:

”2¹. Abban az esetben, hogyha az 1. cikkelyben előírt tevékenységeket a Rendőrök Országos Testülete fogja lebonyolítani, az 1. és 2. cikkelyek a megfelelő módon lesznek alkalmazva.”

II. cikkely Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács szakapparátusának a Gazdasági Igazgatóságának, a Román Rendőr Főfelügyelőségnek és a Rendőrök Országos Testületének, amelyek felelnek a végrehajtásáért.

ELNÖK
Péter Ferenc

Ellen jegyzi
FŐJEGYZŐ
Paul Cosma



MAROS MEGYEI TANÁCS ELNÖK

35646/22.12.2021. sz.

IX B/1 akta

JÓVÁHAGYÁSI BESZÁMOLÓ

A Román Rendőr Főfelügyelőség keretében, a szolgálati gépkocsik vezetőinek, az elméleti és gyakorlati felkészülésének a kiképzőgyakorlatainak a lebonyolításának az érdekébe, a szükséges keretnek a biztosítására vonatkozó 194/2021. sz. Maros Megyei Tanács Határozat kiegészítéséről

A Román Rendőr Főfelügyelőség keretében, a szolgálati gépkocsik vezetőinek, az elméleti és gyakorlati felkészülésének a kiképzőgyakorlatainak a lebonyolításának az érdekébe, a szükséges keretnek a biztosítására vonatkozó 194/2021. sz. Maros Megyei Tanács Határozattal, jóváhagyták, a Transilvania Motor Ring Komplexum konferencia termék, gépkocsi platformjának és pályájának ingyenes címmel való rendelkezésre bocsátását, az elméleti felkészülés és a használatba levő gépjárművek gyakorlati felkészülésének a gyakorlatainak az elvégzésének az érdekébe.

A Maros Megyei Tanácsnál, a 35530/21.12.2021. és 35569/21.12.2021. sz. alatt iktatott átiratokkal, a Román Rendőr Főfelügyelőség, illetve a Rendőrök Országos Testülete, kérelmezték a szolgálati gépkocsi vezetők szakmai és gyakorlati felkészítő tevékenységének, a Rendőrök Országos Testülete által való, megszervezésének a jóváhagyását.

A fennebbiek értelmében, alávetjük megvitatásra és jóváhagyásra, a Román Rendőr Főfelügyelőség keretében, a szolgálati gépkocsik vezetőinek, az elméleti és gyakorlati felkészülésének a kiképzőgyakorlatainak a lebonyolításának az érdekébe, a szükséges keretnek a biztosítására vonatkozó határozattervezetet.

ELNÖK

Péter Ferenc